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I bez propagace na webu či na plakátech by se ke kosmonosákům věku rodičovského či
prarodičovského tato informace dostala, neboť dítka školou povinná samozřejmě referovala o
každé další atrakci, která před zámkem v průběhu týdne postupně zaparkovala. A vyjímečně v
této akci u zámku neměl prsty ředitel školy, ale vedení města, které pouť zorganizovalo.

      

 Pouť se konala po obou stranách zámku přičemž byl umožněn průchod přes nádvoří zámku.
Tím dostala pouť více místa a také bylo možno využít vestibuly zámku jako bytelný útulek před
deštěm. Na západní straně (směrem ke statku) dostaly prostor všechny pouťové atrakce. Malí
(někdy i ti velcí) návštěvníci pouti tak mohli vyzkoušet lochnesku, skákací hrad, střelnici,
řetízkový kolotoč, autodrom, jízdu na ponících nebo plácání se uvnitř plastové koule v
plastovém bazénu naplněném vodou. Byl zde také stánek s občerstvením. Na straně východní
(směrem ke špýcharu) jste pak mohli nalézt prodejní stánky s klasickým pouťovým sladkým
sortimentem, dále pak prodejce košíků či keramiky. Také si člověk mohl nechat namalovat na
svůj k....t nový obličej a domů posléze odcházet třeba jako opice. Majstrštykem pořadatelů bych
nazval to, že se na východní straně opět nacházel stánek s občerstvením, takže po náročném
průchodu zámkem si člověk mohl dát opět pivo, šmoulovou tříšť či něco ostřejšího a domů pak
posléze odejít třeba s opicí.

  

V sobotu večer se v rámci pouti odehrála zábava pod širým nebem (to jsem slyšel jen zdáli) a v
neděli odpoledne vystoupily mažoretky (ty jsem nestihl).

  

Mně osobně se pouť v tomto podání líbí, je vidět, že se organizátoři poučili z předchozího
podzimního posvícení. Hlavně občerstvení bylo na zajištěné na mnohem lepší úrovni. Také
prostor pro pouť je lepší, atrakce umístěné na západní straně zámku mají více místa a nehrozí
poničení travnatých ploch či nové dlažby před východním vchodem do zámku. Děti byly z
návštěvy pouti i ze všech absolvovaných atrakcí nadšené, hudba vyřvávala jen přiměřeně,
počasí bylo celkem příznivé. Snad jen návštěvníků mohlo být více, ale alespoň nehrozilo, že se
vám děti ztratí v davu  Každopádně doufám, že se obnovovaná tradice kosmonoských poutí a
posvícení udrží a těším se v říjnu na autodrom u zámku!
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